

新学期 新起点 新期待

□ 记者 曹建明

昨天是新学期的第一天,全县7.6万多名中小学和幼儿园学生兴高采烈地走进校园,开始了新学期的第一课。接下来,让我们走进校园,一起来聆听新学期里,老师、学生和家长们都有哪些期待吧!

望学生迅速调整进入学习状态

韩士新(崧山小学政教处主任)早在孩子们入校之前的一个多星期,政教处就未雨绸缪,积极策划、安排好开学初的各项工作。在此,我希望孩子们进入校园之后,能够迅速由假期模式转为学习模式,学得轻松、学得有趣、学得快乐,还要学有收获,另外,在认真学好各门功课的同时,积极参加学校组织的各项多姿多彩的活动以及兴趣组,这样,他们在全面发展的基础上,还能够学有所特长,将来才能够飞得更高,走得更远。
望与老师多沟通

提高孩子做事效率

顾玲玲(学生家长)孩子在新学期就进入二年级了,这是一个新的起点。我发现她在二年级的时候做作业、做事情都比较拖拉,希望老师和我们增加沟通,共同帮助她在三年级改掉坏习惯,提高学习和做事效率。总的来说,还是希望孩子能够在新的学期长身体、长知识、长技能,变得更美、学得更多。

望多读课外书各方面全面发展

陆姿含(崧山小学学生)我希望在新的学期里,能多读课外书,增加阅读量,做作业时能够更有条理,提高效率。每门功课的成绩要保持在95分以上,如果能考到100分那就更好。在课外,我还学习了钢琴和舞蹈,希望接下来钢琴能够顺利通过九级,再排一个独舞,将优美的舞姿献给大家。最后祝福大家学习进步,身体健康。

步入中学

培养良好的学习习惯

王晓张(新区中学初一语文老师兼班主任)学生刚从小学转到初中是成长的新起点,在新征途的第一步,作为班主任,我会把教育与生活相联系,从生活当中的细节教会他们养成好习惯。第一天开学的时候,有个学生主动帮我扔垃圾,这是一种思维能力的提升。因为现在的学生在家里就是一个甩手掌柜的角色,这时我应该去手把手地教,教完之后,他们做的都非常到位,这也是一种生活能力的提升。接下来,我会带领他们在各方面共同努力、共同进步。

多花时间在薄弱科目上争取各科均衡发展

韩雨(新区初中学生)在这学期里,我要加强自己不擅长的科目,在语文上,除了把课文中的内容、知识掌握

好以外,还应多读一些课外书,如名人名著等。还要提高自己的阅读、写作能力。数学上,要在课外再花一些时间来钻研和多做练习,弄懂每一个问题,作业及时完成,追求质量和速度。另外,早晚多听读外语,多积累单词,提高英语各方面的水平。最后,也是最关键的一点,就是要科学安排学习、娱乐、休息的时间,把每一点一滴宝贵的时间都抓紧。

笔者寄语:开学了,把玩乐的念头淡下来,让学习的劲头鼓起来;把懒散的身心收回来,让学习的氛围浓起来;把积极的态度拿出来,让勤奋的手脚动起来。新学期,愿全县所有学生都有新的目标、新的起点、新的希望、新的作为!俗话说,“一份耕耘,一份收获”,只要努力就会有收获,愿同学们在新学期里进步一点、再进步一点,向老师和家长展现更完美的自己。

马塘镇畜禽粪污治理模式 受到全国畜牧界专家青睐

本报讯(驻镇记者 周瑞平 通讯员 何娟)日前,参加全国畜牧新技术推广现场会的专家实地观摩了马塘镇覆膜式沼气发电并网处理养殖粪污项目现场,对马塘镇沼气发电等畜禽粪污治理模式赞不绝口。

覆膜式沼气发电并网处理养殖粪污项目,由该镇政府于今年4月投资新建,项目总投资260多万元。中心建有1万立方米覆膜式沼气池1个,5000立方米沼液储存池1个,150KW发电机组2个,脱硫、配电等设施配备齐全,该项目政府还配套兴建了粪便收集服务组织,将镇区内养殖户多余的粪便集中收集到处置中心,经干湿分离后,干粪用于生产高端商品有机肥,污水通过管道进入覆膜式沼气池发酵处理,产生的沼气以水汽分离脱硫,储气罐稳压后,发电输入国家电网;沼液在储液池后通过管道输送到周边土地施肥发展高效设施农业,消耗不了沼液通过生物降解,达标排放。该项目年处置粪肥总量3.6万吨,日发电量1000千瓦。粪便集中收集沼气并网发电项目是一项民生工程,为高效利用沼气提供了一条更为合理的利用途径。“猪—沼—电—农”的新模式,成为我县畜牧业转型升级的绿色助推剂。

此外,异位发酵床生物降解处理粪污项目、养殖污水生物降解还田示范项目、田间粪粪池处置粪污项目、漏粪板处置畜禽粪便工艺、三级沉淀池处置畜禽粪便工艺也获得了专家们的一致好评。

小洋口边防派出所 助力渔民海蜇开捕

本报讯(记者 蔡珊珊 通讯员 叶长文)近日,南黄海海域进入海蜇开捕季节,小洋口边防派出所积极助力渔民海蜇开捕,该所共出动官兵30人次,发放宣传资料500余份,办理边防证件200余个,查验船舶300余艘。

该所官兵深入港口、码头开展政策宣传和法制教育,积极引导渔民正面理解认识国家政策法规,大力宣传防火、防盗、防台等安全知识,努力提高渔民的安全意识。官兵们主动到船舶集中停泊点,开展证件办理、年度审核等活动,为渔民提供实实在在的服务。此外,官兵逐一登船查验边防证件,严防渔民违法违规出海,确保了渔民进港秩序稳定。

新店镇组织医护人员 为企业职工上门体检

本报讯(驻镇记者 陈华)日前,新店镇组织全镇35家企业1100多名职工进行职业健康集中体检,具体落实企业职业病危害防范工作。

据了解,该镇企业以健身器材和纺织服装行业为主,为了减轻企业负担,该镇工会、安监所等职能部门主动联系南通大学附属医院分院,由专业医护人员携带相关医疗设备器材赶赴该镇,为企业职工上门进行体检服务。该镇精心准备,在镇农服务中心设立临时体检点,所有参加体检的企业负责人、安全员亲自带队,该镇工会、安监人员协助专业医护人员进行体检,整个过程井然有序。此次体检共有1100多名涉及粉尘类、化学类、放射类、物理类、噪声、高温等多种危害因素的职工参与。

曹埠镇4年投入4500万元 用于农路桥梁建设

本报讯(驻镇记者 李长华)记者昨天从曹埠镇农业办了解到,该镇今年投入1100多万元实施的23.26公里农路、15.8公里奖补路以及5公里移民路已全部到位。据了解,近4年中,该镇用于建设农路桥梁的投入达到4500万元,全镇以县道为骨架,乡村道路为脉络的路网体系全面形成。

近年来,该镇着力提高全镇农路桥梁通达水平,先后投入1227万元,新建农路29公里;投入1000万元,新建奖补路45.6公里;投入200万元,新建移民路200公里;投入1099万元,新建改造农桥19座。全镇196座桥梁已改建156座,需改建的40座正在规划中,到目前,全镇已建成农村公路硬化总里程310.9公里、乡道135公里、村道175.9公里,村内所有主干道全部实现硬化。



近日,洋口镇人民政府在南渔村举办夏日文化惠民纳凉晚会,晚会在舞蹈《张灯结彩》中拉开帷幕,杂技、独唱、双簧、小品、魔术、联唱等10多个节目精彩纷呈。到目前,洋口镇夏日文化惠民纳凉晚会已在洋口村、南渔村进行演出,1000多名村民、渔民观看演出。
驻镇记者 张平 通讯员 缪志燕 摄



昨天上午,县实验小学学生领到新书,认真地在书本上写下班级与姓名,开始了他们新学期的学习任务。
记者 蔡珊珊 摄

入学季,校园设施更新换代忙

新学期,新气象。为了迎接新的学期到来,不少学校都增添了新的教学、生活设施,努力为学生打造更舒适的校园生活。

“哇,这个新宿舍真漂亮。”昨天,刚进入宿舍,如东高级中学高三学生曹子涵就被不禁发出一声惊叹。4张全新的学生床整齐的摆放在墙边,宿舍的墙面经过重新粉刷后十分干净,阳光通过阳台直射入内,分外明亮。“我超级兴奋,以前我们宿舍是8个人混住的,现在是4个人住。本来是两联床,现在改成了上床下桌,自由方便了很多。厕所也翻新过,非常干净整洁。”曹子涵说。

如东高级中学总务主任黄卫兵告诉记者,为了改善学生的学

习、住宿条件,学校利用暑期对四栋宿舍楼进行了全面的改造。“此次我们一共添置768联学生床,对宿舍的卫生间、阳台、顶面、墙面进行了全面的翻新,学生的住宿条件得到很大的提升。”黄卫兵介绍,整个工程投入790万元,历经45天。

经历过长时间的准备,新区初中也终于迎来了第一批同学。新区初中教学处设备管理负责人阮早晨介绍,为了提升教学质量,新校区内引进了许多新型的教学设备。“我们引入一个全新的教学理念,在学校内建立了微格教室。微格教室装有全景摄像头、调音台、电视机等一系列设备。老师在微格教室内上课,通过电脑、电视

机的传播可以将微格教室内的课程实时传播到每个班级,建立一个实时听课课堂。”此外,新区初中还引入了许多新颖的实验器材。“我们的实验装备由原先的二类标准提升至一类标准,所有的器材均能满足两人一组进行实验。”阮早晨告诉记者,在生物实验室内,记者看到了光照培养箱、超净工作台、恒温箱等一系列高科技实验工具。物理实验室内器材更加先进齐全,每张实验桌上都配备了电流表、电压表等实验器材。阮早晨介绍,原来物理实验器材有限,实验都是两人一组合作进行,现在每个学生都能分配到一份器材,可以单独进行实验。(记者 李亚君)

许楼村:浅水藕种植带动少数民族群众致富

□ 见习记者 刘晔 驻镇记者 周瑞平

马塘镇许楼村曾经是一个经济薄弱村,村里以侗族、苗族为主的少数民族同胞有62人,尤其以女性居多。她们大多从外地嫁过来,语言不通,对本地的情况不熟悉,就业难度大,有些少数民族家庭生活比较困难。如何找准产业脱贫的路子,帮助少数民族家庭摆脱困境是许楼村两委班子一直思考的问题。

吴玉良是贵州侗族人,在许楼村生活已十来年了,语言不通再加上没有一技之长,找到一份适合的工作不太容易,平时就靠着种田和做点手工活儿维持生活。去年10月,许楼村支部书记袁新华看到这种情况,想为村里的少数民族家庭谋求一份收入,来帮助少数民族家庭脱离当前的困境,于是他组织少数民族人员及家庭成员进行座谈,共同探讨

少数民族人员就业、创业事项。经认真分析和考察,他发现浅水藕水温高,生长期早,水肥利用率高,并且浅水藕池一次投资,可以一直使用一二十年,属于一次投资,多年受益,十分适合许楼村目前的情况。少数民族家庭知道了这个消息之后,都非常的认同,并且都愿意拿出一部分土地来建设浅水藕的种植基地。项目确定下来之后,许楼村找到了当地的一个承包商作为牵头人,负责浅水藕种植基地的建设。不到两个月,种植基地就完成了。平时,少数民族家庭在收取土地流转租金的同时还可以在基地里面打打零工,增加些额外的收入。该村六组村民吴玉良告诉记者:“村里土地流转一般每年补贴1100元,政府给我们少数民族补贴1500元,我平时打打零工,浅水藕长得

好的话过年还有点分红。”该村村委主任高义金介绍,浅水藕种植每亩收入比种玉米、小麦多1000多元,300亩土地的种植面积经济效益非常可观,为了确保种植浅水藕的成功率,种植基地还聘请了一名种植技术人员,确保第一年就能获得丰收。“从目前的长势情况来看,一般能收到一万斤到两万斤。”高义金说。

一个村经济发展的关键是找准产业脱贫的路子,许楼村“专业合作社+基地+少数民族家庭”的发展模式让少数民族人民都信心满满。“最终的目的就是以许楼村的少数民族家庭脱贫基地为基础来辐射全镇的少数民族家庭,由这个基地来提供种苗、技术与最终销售,建设一条龙服务,带动全镇的少数民族家庭脱贫致富。”该镇统战委员周金峰说。

准妈妈不再在6月1日前剖腹产

医生:提前剖有危害 产妇理性意识增强



以往,每年的8月底都是生育的一个小高峰,因为很多接近预产期的准妈妈为了让宝宝能够早一年入学,便选择在9月1日前剖腹产。但记者前天在医院了解到,今年并没有集中出现这样的提前抢生现象,提前剖腹产的准妈妈几乎没有。

据县人民医院妇产科副主任医师吴小平介绍,每年8月都有孕妇来咨询能否提前生产,想让孩子早一年上学,在前年8月21日至31日的10天时间里几乎每天都有孕妇提前剖腹产,但从去年开始这种要求明显减少。正在检查的准妈妈黄莉的预产期是9月8日,她告诉记者,肚子里的宝宝是二胎,大宝是顺产,所以二胎也想顺其自然,不会为了能够早一年上学而刻意让孩子提早出生。“提早出生的话,将来孩子上学就是班里最小的,我怕他思维会跟不上其它小朋友。”本来打算在8月29日为孩子上学提前剖腹产的准妈妈许菊香,在最后一次检查时,还是为了孩子的健康而放弃了。“我的预产期是9月6日,因为胎位不正,反正都是剖腹产,就想着在8月底生出来,但上周体检时,医生说胎盘尚未完全成熟,建议等到有自然反应时再剖,我肯定要听从医生的建议,等胎儿成熟生比较重要。”许菊香说。

吴小平表示,正常情况到了孕周37周,医学上就认为是足月了,在此之后,分娩的宝宝都不算早产。不过,如果没有任何产兆就剖腹产对新生儿的生理和心理都有不同程度的影响,“近期的影响是易患新生儿呼吸窘迫综合征,也就是说,胎儿出生后因为肺部不够成熟,不能很好的建立自主呼吸,容易造成缺氧窒息,导致脑瘫、颅内出血等严重影响,甚至于死亡。”她还提醒,不论是选择剖腹产还是提前催生,都必须有相应的医学指征。孩子顺其自然出生最好,别用孩子的一生换取早读一年。(记者 曹建明)

广电数字电视续费送礼啦! 2016年8月18日至12月31日,凡客户订购好视乐“惠28”、“炫55”一年或缴纳收视费两年及以上就送“大礼”:金太阳食用油、洗衣粉、洗衣液众多礼品任你选! 欢迎广大客户到各广电营业厅办理或拨打客服热线80868086咨询。